



AGRARWISSENSCHAFTEN,
ÖKOTROPHOLOGIE &
UMWELTMANAGEMENT

Bismarckstraße 37, 35390 Gießen
fachschaft@fb09.uni-giessen.de

Protokoll zur Sitzung vom

20.11.2017

Beteiligung: 1
Redeleitung: Joscha
Protokoll: Carolin

TOP's

1. Redeleitung & Protokoll
2. Neue begrüßen
3. eMail / Post
4. Gremien
5. Arbeitskreise
6. Sonstiges

TOP 1 Redeleitung & Protokoll

Protokoll Carolin
Redeleitung Joscha

TOP 2 Neue begrüßen

TOP 3 eMail / Post

Email: Vorab-Info von Oli siehe Whats's App, ansonsten wird nächste Woche nochmals berichtet

Post: Katja war nicht anwesend.

TOP 4 Gremien

FSK:

Alle Anträge genehmigt, außer Poster und Flyer für die FB-Party. Problem ist, dass MUK als Veranstalter mit auf dem Poster steht. Fachschaft Sport hatte eingewandt, dass das MUK normalerweise die Kosten für Werbung übernehmen würde. Anfrage beim MUK diesbezüglich wurde gestellt, Antwort ausstehend. Kühlschrank und Studibus, sowie die beiden Veranstaltungen wurden genehmigt.

TOP 5 Arbeitskreise

BK Otte:

Diskussion über Gutachten und Listenplätze. Prof. Dr. Till Kleinebäcker, scheint den Ruf zu bekommen. Er hat bisher auch keinen anderen Ruf und scheint begeistert zu sein, nach Gießen zu kommen.

AK SDOT: Diese Woche Ellen, Lena und Larissa

AK Weihnachtsfeier:

Weihnachtsfeier am Montag 18.12. Letztes Jahr gab es Schrottwichteln, Glühwein und einen Eintopf. Für die diesjährige Planung soll ein AK gegründet werden.

AK Weihnachtsfeier: Anne-Marie, Resi, Britta

AK VG-Wort:

Studiendekan: Kultusminister hat sich mit Universitäten auf Pauschale geeinigt – es bleibt alles so wie es ist. Zudem wird die Pauschale in das Gesetz aufgenommen, sodass es darüber keine Debatten mehr geben wird. Demnächst wird es eine Stellungnahme geben.

TOP 6 Sonstiges

Verleih des Glühweintopfs von Mittwoch bis Freitag an Nik (50 Euro Pfand)

Heute Karaokeabend in der FB!

Schließen der Sitzung um 18:25 Uhr.